



小记者摇身变成“小店主”。

## 12月1日,市健康路小学举行小记者爱心淘宝大会 爱心大淘宝 欢乐过周末 130多个摊位齐聚“许州府衙”,近2000名小记者及家长乐在其中



各种商品,琳琅满目。



精心策划,组团营销。



讨价还价,毫不含糊。

本报讯(记者 魏新傲文/图)“瞧一瞧,看一看,这儿的宝贝最好看!”“大促销,大酬宾,买一送一……”12月1日上午,位于曹丞相府景区门外的“许州府衙”被100多个摊位“围”住,现场人声鼎沸,热闹非凡。

为引导小记者树立正确的经济价值观,激发大家热心公益、参与公益的热情,帮助需要帮助的人,许昌报业传媒集团联合市健康路小学开展了小记者爱心淘宝大会。该活动的目的是通过营销、宣传、交易、捐赠,引导小记者学会交流、沟通、协商,并不浪费自己的物品,养成节约资源、积极参与社会公益的良好行为习惯。

为了保证活动安全有序地举行,曹丞相府景区为小记者爱心淘宝大会划拨了“许州府衙”周边的场地,并安排安保人员提供现场执勤服务。记者在淘宝大会现场看到,卡通玩偶、作文书、漫画、绘本、玩具手枪、衣帽、首饰、气球……各个摊位里的“商品”还真不少。

“今天的摊位有130多个,参与小记者及家长近2000名,大大小小的‘商品’估计有5000件。”市健康路小学德育处主任杨培告诉记者,小记者听说要举行爱心淘宝大会,个个激动万分,早早地和家长一起把自己的“商品”带到现场,并迅速摆好了摊位。

淘宝现场人声鼎沸,热闹非凡。摇身一变的小“老板”们忙得不亦乐乎,有的在高声叫卖,有的在讨价还价,有的在清点账目,有的在合影留念……两个小时的时间很快过去了,活动进入最后的环节:小记者排队为山区贫困学校进行捐赠。此次爱心淘宝大会共募捐2740元和千余册图书。根据安排,该校将组织家长、小记者和教师代表,把这些爱心款和图书送给山区贫困学校的学生,为他们送去冬日的温暖和祝福。

“小记者爱心淘宝既盘活了家里的多余物资,又锻炼了学生的表达、沟通、协调能力,奉献了爱心,培养了社会责任感。”市健康路小学副校长兰宁说,“这样的活动还要多举办些,让更多学生从中受益。”



大声吆喝,热情营销。



排队捐赠,奉献爱心。



淘宝现场,人头攒动。